Bceepoccniickast osmMImaia mKOJIBHUKOB 110 dusuke 2024 /25
CrepyioBekas 001acTh, MyHununa bHbIil 3Tan, 9 Kiacc

3adaua MN1. IToe3da. B HeKOTOPOIt MECTHOCTH ITOCTPO-
€HbI JIB€ 3aMKHYTbI€ BETKHU JKeJIe3HOMI J0poru B BuUIE
OKpYZKHOCTeH, uMeromux odmuil nearp. Pamguyc BHer-

Heit BeTku B k = 1,25 pas3 OoJibllie pajinyca BHyTPEHHEId.

Ha mapoBoii Tsre

[Io BHyTpeHHell BeTKe JIBUXKETCsS I10€3]] Ha IapOBOMl Tsi-
re, a IO BHEIIHEHA IIPU 9TOM B TOM K€ HAIIPABJICHUU €/eT
9JIEKTPOITOE3/]. 3aCKyUaBIINi MMaccazkKup JIEKTPOIOoe3/1a
PEIINT OIPEICNTh, 38 KAKOEe BPeMs ero OOTOHSET Moe3]]
Ha mapoBoil Tsare. OH 3aMeTU/I, YTO OT MOMEHTa, KOTJIa

POBHO HaIIPOTUB €I'0 OKHa OKa3aJIOChb Ha4daJlOo II0€3/1a Ha

[IapoBOil Tdre, JO MOMEHTa, KOIJ/la HAIIPOTHB €ro OKHa
oKazaJics KOHell Ioe3jia, nponuio ty = 144 c. JInuabl 000MX I10€3/I10B OJMHAKOBBI U PaBHBI
[ = 200 M, Ipu TOM 3JIEKTPOIIOE3]L, JIBUKETCSI CO CKOPOCTHIO vy = 50 KM /4. 1) Onpenesmre cko-
POCTh Moe3/ia Ha MapoBoil Tsre v1. 2) 3a Kakoe BpeMs ty MUMO MaccaXkKupa 1oe3/1a Ha MapoBoii

TdAre Ipoe3zKaeT 3JIEKTPOIIOE3 .

3adawa2. Tpu cocmosrus B cocyn ¢ HerepMeTUIHON KPBIIIKONR OPOCHIN KyOUK JIb/1a Mac-
coit 24 T ¥ HaMIN CHUPT 00BEMOM Vipupra = 250 Mi1. Hauanmpnas TemnepaTypa cuupra paBHA
t; = 1°C, a mavajpHasg Temieparypa JbJa paBHa to, = —20°C. Kakas temmeparypa Oyjer
JIOCTUTHYTA IPU YCTAHOBJIEHNN TEIIOBOTO paBHOBecus! OTBeT jafiTe B rpajlycax, OKPYIJIUB 10
EJTBIX.

B MoMmeHT ycTaHOBJIEHUS TEIJIOBOIO PABHOBECHUS B COCY/I€ BKJIIOYN/IN BHEITHUI HarpeBaTesIb
motmaocThio P = 500 Br. CkobKO BpeMeHH MpOHAET ¢ MOMEHTa BKJIIOUEHUsI HATPEBATE]IsT
HpeskJie, YeM BCe BellecTBa B cocyne JocTuruyT t, = 90°C'? OTBer jaiiTe B MUHyTaX.

omonmnuTebHbIE CBEIEHUS:

IUIOTHOCTH CIUPTA Perpr = 300 KT/ M3, y/eTbHAsI TEMIOTA TUIABIEHUS JIba e, = 340 kLK /KT,
yZeJIbHAs TEIJIOTa NapoOOPA30BAHHS CIUPTA Acympr = 800 KK /KT, y1e/IbHbIe TeII0EMKOCTH:
CIUPTA Compr = 2400 Ik / (Kr°C), BOIBI Cpona = 4200 Ik / (kr°C), Ib1a Cren = 2110 2k /(xr°C).

V3BecTHO, 9TO CHUPT UCHAPSETCA IPH Lyer cnupra = S0°C, @ BOJIAa UCIAPAETCS TP Lyen pogs =
100°C.

TerniooOMeHnoM MeKJIy CTEHKAMHU COCyJla W BHEIHEl cpejioit mpeHeOpedb, SHeprus HiaeT

TOJIBKO Ha HaI'PEB BEIIECTB B COCY/E. CMmemmBannem BeliecTB HpeHe6peqb.
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3adaua Ne3. Baoxku. B cucreme u3 HeBecOMbIX OJIOKOB HA HEPACTSKUMBIX HUTIX BUCIT TPU
Ipy3a ¢ MacCaMu My, Mo 1 M3. I py3bl uMmeroT hpopMy UIHHIPA 1 OJIMHAKOBBII 06béM. Cucrema
MOYKET HaXOJINThCS B PABHOBECHUH B JIBYX CJIydasxX. B mepBoM cirydae rpy3bl ¢ MACCAME 1My U My
HOI'PY>KeHbl B »KHUJIKOCTHh Ha IIOJOBUHY CBOero oObéma. Bo BTOpoMm ciiydae rpys ¢ Maccoii mg

OKa3aJiCsl MOTPYKEHHBIM Ha OJHY IIECTyI0 JacTh cBoero obbéma. Hailinure, Ha Kakume dacTu

06 bEMa, OBIIN IIOT'PYZKEHbI OCTaJIbHBIE I'PDY3bl BO BTOPOM CJIy4ac.

- U Dms B S

3adavwa Nej. Babouxa. Onaopomnyio guHeiiky maaunoit L = 20 cM, Ha KOHIIAX KOTOPOM I0/I-
BEIlleHbI I'PY3bI ¢ MaccaMu mq = 1,5 T U mg = 2 I, MOJIBECHJIN 3a CepeJinHy. B MOMeHT 1oiBe-
IUBaHUs JTUHEHKN Ha Hee cesla 0abovKa Maccoi mg = b I, 1 JuHellKa OKa3a/1ach B PABHOBECUU.
Barem 6abouKka IepesieTesia Ha paccTosiHre [ = 3 CM OT CBOEr0 MCXOIHOIO IojioxKeHwus. [lo-
KaykKuTe Ha PUCYHKE IOJIOKeHUs I'Py30B u babouku. Haiiaure maccy M, KOTOPYIO HEOOXOIIMO

JI00ABUTH HA MECTO, C KOTOPOTO yJieTesia 0abovKa, 4TOOBI CHCTEMa, CHOBA IIPUIILIA B PABHOBECHE.
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3adawa M5. IlocaedosameavHo u MaAPAALEALHO.

Y mkospauka Carmu ectb N OJIMHAaKOBBIX PESUCTOPOB CO-

npotuBenneM R kaxkiwrit. Carira cobpaJj U3 HUX TaKyio

OEIIOYKY: 1 PESUCTOPOB OH COCAMHUJI ITOCJIEC10BaTE/JILHO, a

BCe OCTaJIbHBbIC ITPUCOCINHUJI ITapaJIJICJIbHO K HUM. Caa

C IIOMOIIBIO OMMeETpPa U3MEPUJI 3aBUCUMOCTD O6HI€FO CO-

IPOTHUBJIEHNS o6y IMETOYKHN OT YUCIIA IOCTIEI0BATEIHHO

COG,ZLI/IHéHHI)IX PE3UCTOPOB, IIOJYYHUBIIAACA 3aBUCHUMOCTD

IIpuBeJIcHa B Ta6JIHH€ HH2Ke.
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1) Banumure GopMyITy [T COMPOTUBICHUS TETIOUKH Rogy,, BBIPA3UB €r0 Yepes3 CJIeyolue

apaMeTpbl: COIIPOTHUBIIEHUE OJHOTO Pe3ucTopa [?, 9ncjio coeIMHEHHBIX TTOCIe0BATEHHO

PE3UCTOPOB 7N M MOJIHOE YHUCJIO PE3UCTOPOB V.

2) Ilepenumure 31y dbopmymny B Buge y = N — R - 2, J1Jisi 9€ro ONpe/e/InTe BeJINIUHBL T U Y.

3) Ilocrpoiire 3aBucumMocTs y(x) Ha UMEIOIEMCs JINCTKE C CeTKOI 1 rpaduIecKu Olpe/ieInTe

SHa4Y€HUA COIIPOTUBJICHUA OJHOI'O PE3UCTOPaA R u moanoro gucaa PE3UCTOPOB N.



